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	Цели обучения, которые будут достигнуты с помощью данного урока:
	7.1.1.1 — понимать основное содержание текста, извлекая главную и второстепенную, известную и неизвестную информацию;
7.2.6.1 — использовать разные виды чтения, в том числе поисковое; 
7.3.2.1 — излагать подробно, кратко, выборочно содержание текстов-повествований, текстов-описаний и текстов-рассуждений с изменением лица;
7.4.1.1 — правильно писать окончания глаголов, 

	Цель урока:
	Все учащиеся будут:
Знать стилистические особенности стилей речи; типы речи;
Уметь определять основную мысль, опираясь на структуру; участвовать в диалоге по предложенной проблеме, аргументируя свою точку зрения;
Многие учащиеся будут:
Знать определение понятий “обычай”, “традиция”, особенностижанров интервью, блог, заметка.
Уметь налаживать логические связи с помощью текстов разныхтипов между понятиями “человек” — “культура” — “обычай”, “традиция”;
Некоторые учащиеся будут:
Использовать полученные знания для анализа, описания, аргументации, подведения итогов в разных сферах жизнедеятельности.

	Языковые цели:
	Учащиеся могут пересказывать подробно, кратко, выборочно содержание текстов (повествование, описание и рассуждение); использовать правильно глагол и его формы,
Предметная лексика: традиция, обычай

	Предыдущее обучение:
	участвовать в диалоге, обмениваясь мнениями по предложенной теме. понимать основную информацию текста, извлекая известную и неизвестную информацию; формулировать вопросы, оценивающие текст с точки зрения актуальности, ценности, качества и полезности;
извлекать информацию из различных источников, сравнивая полученные сведения, определяя разные точки зрения.


Ход урока
	Этапы урока:
	Запланированная деятельность
	Ресурсы, литература

	Начало урока
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	Приветствие.
Настрой на урок 
Ученики становятся в круг, 4 ученика показывают как здороваются жители разных  народов мира


Знакомство с темой и целями урока. Эпиграф
к уроку “Традиции и обычаи прошли критику веками. Без них народ — безликий образ, как каменная статуя” (В. Г. Белинский) должен обратить внимание учащихся на то, что традиции и обычаи не просто чья–то выдумка, в них отразились опыт и мудрость народа, соблюдение этих правил объединяет людей в нацию.
Просмотр слайда об обычаях и традициях
                    

                    

                    
Деление класса на  группы по пазлам (флаги)

Групповая работа. 
Задание: упражнение 109А дополнительные материалы. Текст знакомит учащихся с традициями разных народов,
позволяет взглянуть на культуру других народов (греков, тайцев,эскимосов, корейцев), понять разницу между мировосприятиемразных народов. Ученики повторяют знания о стилях и типахречи, учатся аргументировать свою точку зрения. Перед чтением текста учащиеся записывают ответ на вопрос в первом столбце.
	Что мне известно по данной теме?
	Что нового я узнал из текста?

	
	

	
	


Взаимооценивание (каждая группа оценивает базу данных других групп и комментирует).
Физминуткатанцевальная (танцы народов мира)

ФО. Работа с карточкамиЦели: учащиеся должны уметь: определятьспряжение глаголов; 7.1.1.1 — понимать основное содержаниетекста, извлекая главную и второстепенную, известную и неизвестную информацию; 7.2.6.1 — использовать разные виды чтения, в том числе поисковое и ответить на заданные вопросы. Ученики должны найти собственные аргументы для изучения этой темы. Такой тип вопросов формирует критическое мышление учащихся.
Упражнение 111. Цели: учащиеся должны: 7.1.1.1 — понимать основное содержание текста, извлекая главную и второстепенную, известную и неизвестную информацию.
В упражнении предлагается посмотреть 
видеосюжет о празднике цветения сакуры — “Ханами” и определить его тему (Ханами — японская национальная традиция любования цветами) и основную мысль (Созерцание сакуры весной помогает справиться с волнениями и переживаниями). Видеосюжет знакомит школьников с национальными японскими традициями, мировоззрением японцев. Японская природа оказала
существенное влияние на формирование самобытного характера японцев.
[bookmark: _GoBack]
Просмотр видео Ханами 
Синквейн  к слову традиция 
Подведение итогов. Рефлексия.
Обратная связь. На бумажных ладошках написать свои пожелания  к  сверстникам других стран...


Д/з У 110 Цели: учащиеся должны уметь создавать
небольшой текст-рассуждение для аргументации высказанного мнения.Это упражнение предполагает написание “личного текста”: написать иностранцу / иностранке, рассказать ему / ей о каком-нибудь обычае или традиции в нашей стране. Этот прием учит “включать” воображение, высвечивать в нем отдельные детали по собственному выбору, четко, неспешно изучать их, а затем передавать их словами. Работа по написанию письма позволяет понять, что обычаи и традиции отражают мировосприятие народа; чтобы познакомиться с каким-либо народом, нужно изучить его обычаи и традиции, потому что они отражают его мировоззрение. Через знакомство с чужими культурами человек понимает свою культуру. В письме должен быть описан либо обычай, либо традиция, можно добавить историю их происхождения
	Презентация 

Пазлы с названиями стран
Ватманы, маркеры
Листы с установленными критериями
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(http://www.1tv.ru/
news/world/95175, см. текст видеосюжета в видеотеке)



